

ОБРАЩЕНИЕ К НАСЕЛЕНИЮ!

Весна вступает в свои права, а вместе с ней наступает и жаркая пора для петербургского гарнизона МЧС России. Ведь одной из основных проблем весеннего периода являются возгорания прошлогодней травы.

Многие жители нашего города ошибочно считают, что сжигание мусора и прошлогодней травы – наилучший способ подготовить территорию к появлению новых растений. На самом деле такой способ «уборки» не приносит ничего полезного, а наоборот обедняет почву и может привести к печальным последствиям, так как огонь распространяется очень быстро и может перекинуться на лесные массивы и жилые строения.

Уважаемые жители и гости Северной столицы, Главное управление МЧС России по Санкт-Петербургу убедительно просит вас не поджигать мусор и сухую траву, а также напоминает, что Постановлением от 17 февраля 2014 года № 113 внесены изменения в Правила противопожарного режима Российской Федерации. Согласно пункту 72(1) выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках (за исключением участков, находящихся на торфяных почвах) населенных пунктов, землях промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, землях для обеспечения космической деятельности, землях обороны, безопасности и землях иного специального назначения может производиться исключительно в безветренную погоду при условии, что:

- участок для выжигания сухой травянистой растительности располагается на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта;
- территория вокруг участка для выжигания сухой травянистой растительности очищена в радиусе 25-30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра;
- на территории, включающей участок для выжигания сухой травянистой растительности, не действует особый противопожарный режим;
- лица, участвующие в выжигании сухой травянистой растительности, обеспечены первичными средствами пожаротушения.

За нарушение требований пожарной безопасности граждане, должностные и юридические лица будут привлекаться к административной ответственности согласно части 1 статьи 20.4 КоАП РФ в виде предупреждения или наложения административного штрафа:

- на граждан – в размере от 1 тысячи до 1,5 тысяч рублей;
- на должностных лиц – от 6 тысяч до 15 тысяч рублей;
- на юридических лиц – от 150 тысяч до 200 тысяч рублей.

Если вы увидели, что где-то горит трава, то незамедлительно позвоните в службу спасения по номеру «01», для владельцев мобильных телефонов – «112», и сообщите координаты местности. Если возможно, попробуйте потушить возгорание самостоятельно, если нет, то дождитесь приезда пожарной охраны в безопасном месте.

Также в Главном управлении МЧС России по г. Санкт-Петербургу круглосуточно действует телефон горячей линии: 8(812) 299-99-99.

Будьте внимательны и осторожны, ведь ваша безопасность и сохранность вашего имущества, в первую очередь, зависят от вас!

ОНД Центрального района